

习近平论携手共促 开放共享的服务经济

中国愿同世界各国一道,坚持真正的多边主义,坚持普惠包容、合作共赢,携手共促开放共享的服务经济,为世界经济复苏发展注入动力。

——习近平2022年8月31日致2022年中国国际服务贸易交易会的贺信

县委理论学习中心组(扩大)举行专题学习会

深化“六个认识” 答好“丰都八问” 奋力书写建设现代化的美丽丰都新篇章

张国忠主持并讲话 唐守渊敖翔向文明参加

本报讯(记者 邓军杰)9月9日,县委理论学习中心组(扩大)举行专题学习会,深入学习习近平总书记在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班上的重要讲话精神。县委书记张国忠主持会议并讲话。他强调,要全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的要求,结合丰都实际,深化“六个认识”,结合自身实际,答好“丰都八问”,踔厉奋发、守住阵地、守住底线、守正创新、勇毅前行,奋力书写建设现代化的美丽丰都新篇章。

县委副书记、县长唐守渊,县委常委、主任敖翔,县政协主席向文明,县委常委、

有关领导参加。张国忠要求,要结合丰都实际,深化“六个认识”。要深化对党的二十大重大意义认识,牢牢把握在新时代新时期举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进,引领全县广大干部群众在奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章中作出丰都贡献。要深化对前进道路上面临的战略机遇和风险挑战的认识,增强斗争意识、发扬斗争精神、增强斗争本领,真正把丰都自己的事情做好。要深化对新时代10年伟大变革的认识,深刻理解和把握党的十八大以来党和国家取得的历史性成就、发生的历史性变

革。要深化对开辟马克思主义中国化时代化新境界的认识,中国之所以能够从改革开放保持高速增长40多年不变,创造了世界奇迹,根本在于我们有一面旗帜,所以要持续学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,做到学思用贯通、知信行统一。要深化对中国式现代化的认识,深刻领会五个现代化的基本特征,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局,加快建设现代化的美丽丰都。要深化对自我革命的认识,自我革命是我们党特有的伟大品格,要坚定扛起管党治党主体责任,坚持严的主基调不动摇,持之以恒推动全面从严治党向纵深发展,以党的自我

革命引领社会革命。张国忠强调,要结合自身实际,答好“丰都八问”。每一位干部要结合自身实际,反思自己在哪里,应该去哪里,干得怎么样。各级领导干部要率先垂范、以上率下,带头研究规律、研究历史、研究人性,掌握答好“丰都八问”的知识要点、方法技巧,永葆“赶考”的清醒、“赶考”的能力、“赶考”的自觉,用实际行动答好考卷。广大党员干部必须始终保持永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,坚持想好了再干、看准了大干,守住阵地、守住底线、守正创新、勇毅前行,奋力书写建设现代化的美丽丰都新篇章。

我县夏夜治安巡查宣防集中统一行动暨未成年人成长环境“百日攻坚”专项整治联合执法行动启动

唐守渊作动员讲话

本报讯(记者 王阳)9月9日,县长唐守渊在我县夏夜治安巡查宣防集中统一行动暨未成年人成长环境“百日攻坚”专项整治联合执法行动启动仪式上作动员讲话时要求,要坚定人民立场、明确目标任务、严明工作纪律,全力保障人民群众生命财产安全。

据了解,我县组织开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动暨未成年人成长环境“百日攻坚”专项整治联合执法行动,旨在动员广大党员干部进一步统一思想、坚定信念,扎实做好各项维稳安保工作,全面净化社会治安环境,全力维护我县政治社会大局持续稳定。

唐守渊要求,要坚定人民立场,牢固树立“立党为公、执政为民”工作理念,依法严

厉打击侵害群众利益的违法行为,全力保障人民群众生命财产安全。要明确目标任务,紧紧围绕集中统一行动工作任务、总体要求,进一步强举措、抓落实、重成效,精准有效抓好校园安全、场所管理、交通安全等

各项工作,着力保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境。要严明工作纪律,严格落实领导责任制、岗位责任制,把各项工作任务分解到单位、落实到人头,以实干实绩迎接党的二十

大胜利召开。县委常委、政法委书记张建华主持启动仪式,副县长、县公安局局长周君作表态发言。



采摘乐 产业兴

近日,仙女湖镇竹子社区枣丰协作农业高新技术产业园,市民采摘番茄。据悉,该产业园2020年建成,占地面积1000亩,已推出苗木快速繁育中心、高标准种植示范园、农业实用技术培训基地、特色园艺植物展示中心和农产品深加工中心等项目,有力助推周边农文旅产业发展,带动居民增收。

(熊波 图/文)

本期视点

博闻天下

- ▲ 普京与法国总统马克龙通电话,双方就乌克兰局势等问题交换了意见。(新华社)
- ▲ 美国多地举行活动,悼念2001年“9·11”恐怖袭击事件中的遇难者。(新华社)
- ▲ 我国科学家发现嫦娥五号月壤矿

- 物中存在高含量的水。(新华社)
- ▲ 水利部再次启动长江流域水库群抗旱保供水联合调度专项行动,重点保障9月中下旬长江中下游中稻、晚稻等秋粮作物灌溉关键期用水和城乡供水需求。(新华社)
- ▲ 国家税务总局消息,今年6至8月份,约355.3万辆车享受了车辆购置税减征政策,累计减征车购税230.4亿元。(新华社)
- ▲ 最新农情调度显示,全国秋粮长势

- 总体正常,西南地区秋粮陆续开始收获。(人民日报)
- ▲ 全国中成药联合采购办公室日前成立,将首次集中带量采购涉及心脑血管疾病等临床使用量较大的16种中成药。(人民日报)
- ▲ 日前,首批空客A321大部件运抵天津港,标志着空客天津总装线将正式投产空客A321飞机。(人民日报)
- ▲ 重庆继续延长阶段性缓缴工伤保险费期限至2022年12月。(人民日报)

- ▲ 我市正围绕8大重点产业33条产业链,将市内外高层次人才按照所在企业、研究领域以及专业等信息,编制形成高层次人才图谱手册。(重庆日报)
- ▲ 近年来,我市大力推进以“两江四岸”为主轴的城市有机更新,在城市更新中注重“留改拆增”方法的运用,渝中区、九龙坡区成功入选国家首批21个城市更新试点城区,全市实施112个城市更新试点示范项目,其中33个项目已完工投运。(重庆日报)

导读

开展农业保险理赔 最大限度减少损失

◀ 2版刊登 ▶

努力成为一名合格的“新农人”

◀ 3版刊登 ▶

巧指生花 妙剪飞扬

◀ 4版刊登 ▶